



## ANUNT

Prin prezenta vă comunicăm că Spitalul Județean de Urgență "Mavromati" Botoșani, organizează, în data de **02.06.2022**, examen pentru ocuparea posturilor pe durata nedeterminată, pentru personalul care a ocupat fără concurs posturi de execuție pe perioada determinată în perioada stării de urgență / alertă, după cum urmează:

### SERVICIUL DE PREVENIRE A INFECTIILOR ASOCIATE ASISTENȚEI MEDICALE

#### ➤ 2 posturi vacante de agent DDD debutant:

Pot participa la examen numai salariații care își desfășoară activitatea cu Contract Individual de Muncă pe durata determinată în cadrul **SERVICIULUI DE PREVENIRE A INFECTIILOR ASOCIATE ASISTENȚEI MEDICALE** a Spitalului Județean de Urgență "Mavromati" Botoșani.

#### Condiții de participare:

- Cererea de înscriere la examen, în care se menționează postul pe care personalul își desfășoară activitatea;
- Declarație de consimțământ privind acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal.

Examenul se va desfășura la sediul Spitalului Județean de Urgență „Mavromati”, Botoșani din strada Marchian nr. 11 și va consta din următoarele probe:

- proba scrisă;
- interviul.

Sunt declarați admiși candidații care au promovat cele două probe și care au obținut minimum 70 de puncte la fiecare probă.

Cererile de înscriere și declarațiile de consimțământ privind acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, vor fi depuse la Registratura din cadrul Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani din str. Marchian nr. 11, până la data de 31.05.2022, ora 15.30.

Data stabilită pentru proba scrisă este data de 02.06.2022 începând cu ora 09.00.

Data stabilită pentru proba interviu pentru persoanele declarate admise la proba scrisă este data de 02.06.2022, după comunicarea rezultatelor la proba scrisă, interviul continuând și în ziua următoare dacă este cazul.

La examenul organizat de Spitalul Județean de Urgență "Mavromati" Botoșani în ziua de **02.06.2022**, ora începerii probei scrise va fi ora 09.00, candidații înscriși având obligația să fie prezenți cu 30 minute înainte de începerea probei scrise, iar verificarea identității se va face numai pe baza de B.I sau C.I.

Relatii suplimentare se pot obține la Serviciul RUNOS al Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, telefon 0231/518812 interior 1141 și pe site-ul [www.spitalulmavromati.ro](http://www.spitalulmavromati.ro).

### BIBLIOGRAFIA și TEMATICA

#### PENTRU OCUPAREA POSTULUI VACANT DE AGENT DDD DEBUTANT

(2 POSTURI)

#### SERVICIUL DE PREVENIRE A INFECTIILOR ASOCIATE ASISTENȚEI MEDICALE

1. Teste personal auxiliar: infirmieri, brancardieri, îngrijitori curățenie 2019;
2. LEGEA dreptului pacientului nr. 46 din 21 ianuarie 2003 – cu modificările și completările ulterioare;

